1peyzonvHuk

[ eomeTpuueckas purypa,
COCTOAIIAA U3 TPEX TOUEK, HE
JIeXKAIUX HAa OMHOU NPSAMOU U

COCIMHEHHBIX OTPE3KAMM,

Ha3bIBACTCA TPEYTOJIbHUKOM



TpeyronsHUKNK
ObIBalOT

*PaBHOCTOpPOHHUE >
*PaBHOGeApeHHbleParzabenpeH
HBIC
*Pa3HOCTOPOHHUE
OCTpOYrosibHbIE
TynoyronbHbIe
[IpaMOYrosibHbIE

vvyVvy



Ecrnu oQuH U3 yaroe
mpeyaoribHUKa
npsmou, mo
mpeyaoribHUK
Ha3bl8aemcs

NMpPsiMOy20J1bHbIM



% Ecrnu ece mpu
yarna

mpeyaosibHUKa
ocmpable, mo
mpey20sibHUK
Ha3biBaemcs

OCMPOYy20JIbHbIM



Ecrnu oQuH U3 yaroe
mpeyaosibHUKa
mynrnou, mo
mpeyaoribHUK
Ha3bl8aemcs

myrnoy20Js1bHbIM.



TpbeyaornbHUK, ece
CMOPOHbI KOMOPO20
pasHhbl, Ha3blsaemcs

Pa8HOCMOPOHHUM.

<



TpbeyaornbHUK, y
Komopoz2o 0se
CIMOPOHbI PasHhbI,
Ha3blBAEMCSH

pasHOb6e0pPeHHbIM.



Tpbeya0orbHUK, y
KOmopoz20o ece
CIMOPOHbI pa3sHhble,
Ha3bleaemcsi

Pa3HOCMOPOHHUM.



NMpsMoOyroJsibHbIN
TPeyroJsibHMK

M EFO HEKOTOPbLIE CBOUCTBA



I Ipsamoyzonvrbiu mpey2onbHUK *

A

KaTterT




TepMUH «rUMOTEHY32»
IIPOUCXOOUT OT TPEUYECCKOTO
cioBa «hypoteinusa
(unomeiuinyosa),
0003HayvaroIIee

(MAHYUAACA HAO YEM-TTUD0,
«CMAZUBAIOULAA ).

TepMuH «kaTeT» IPOUCXOIUT
OT I'PEYECKOT0 CJI0BA
«Kamemaocy, KOTopoe

O3HA4yajI0 omeec,
nepneHOUKyLAp
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E2unemckuu mpeyaoibHL

OTO TPEYronbHUK C
COOTHOLLEHNEM
CTOPOH 3:4:5
aKTUBHO NMPUMEHSISICH
0719 MOCTPOEHUS
NPSIMbIX YIT10B
3emMriemMmepamm u
apXUTekTopamu.




Ceolicrree—=2
Cymma 08yx ocmpuix Y2106 npAMOy20abHO20
mpeyzo.1bHuka pasrna 90°

JloKa3arenbCTBO:
CyMMma yImoB TpeyrojibHuKa paBHa 180° , a
npsIMOK yrosa paseH 90° , mo3ToMy cymMma IBYyX
OCTPBIX YIVIOB IIPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA
paBHa 90° .
AABC — npssmoyromnsHbii, £ C — IpsMoi.
[1o TeopemMe 0 cyMMe yIIIOB TPEYTOJILHUKA!

A+ ZB+ £C=180° Orcrona
A+ ZB=180°- £LC =90°,

4TO U TPeOOBANIOCH JOKA3ATh



CBO U CrrrEe—=

Kamem NPAMOY20/1bHO20 mpey20,1bHUKa,
Jaexcawiun npomue y2na ¢ 30° pasen nonoeune

CUNOMEH)3bl.

[loKka3aTenbCTBO:

AABD= AABC (o nocTpoeHu1o).
[Tosmryunm ABCD -
PaBHOCTOPOHHHI, B KOTOpoM £ B =
/D= /C 60° mostomy DC=BC.
Ho AC =1/2 DC. CaenoBareinsHo,
AC=1/2 BC, 4t0 n TpeOb0BaIOCH
J0Ka3aTh.




[ D )
Caeo U crreer—
EC]ZM Kamem npﬂMOyZOJZbHOZO mpeyZOﬂbHMKa pCZ@eH

NOJI0BUHE 2UNOMEHY3bl, MO Y20, JIeHCAUUL NPOMUB
amoeo kamema, pasen 30°. B

D A c

AC+AD=DC=BC=DB



Halinute yriibl paBHOOEAPEHHOIO
IPSIMOYTOJIBHOIO TPEYTrOJbHHUKA

Cymma oeyx ocmpuix y2ioe
NPAMOY20J1bHO20 MPEY2OoabHUKA
paena 90°, m.k. mpeyzoabHUK
PasHoOeopeHHblil, OCmpble Y2iibl

oyoym paenul no 45°

OTtBeT: 90°,45°, 45°.



= SIWRIE et o |

Jloka3arhb: AD =—AB
B 2

Jlokazamenvcmeo caeoyem
u3 ceoucmea 2 «Kamem
NPAMOY2071bHO20
mMpey2oabHUKA, J1eHcauiui
npomue y2ina 6 30° pasen
NnOJI08UHE 2UNOMEH)3bl)




1).

Haumu: yecon B

Yron B = 53¢



2)

56°

- B=90Y -56° =349



3). A
AB=?

30° AB=8

/ P=7? P=30"
/ R=7? R=60’




5).

A

Haiumu: BC

Omeem: BC = 7,5 cm



D3NV THYTKE
:f', \ ", \ “'ﬂ;x'\

Pa3 XJ101oK pyku BBEpX
WJIM BHU3
JIBa XJjIomka ceiau
WJIM BCTAJIU



1).

Haiumu: Yeon CAB

Yzo1 CBD = 20"

m.K. yzon BDC = 70°,
90° — 70" = 20’
Yenvt CBD u ABD paeust no
YCa06ui0, moz20a y2o

ABC =40°.
D c Omcroa creoyem yzon
CAB =50"

Omeem: 50"




2).  Haumu: yonet B, A, DCB.

Mokazamv: A ADC u A BDC -
paeHooeopeHHble

Mokazamenvcmeo: m.k. Ak ABC
PaenHo0eopeHHbll U NPAMOY201bHbBLI
no yci08uio yivl npu ocnosanuu A u
B paenwi no 45°, mozoa yzon DCB
oyoem pasen 45°, omciooa cnedyem
umo A ADC u A BDC -

paenobdeopennbvle



3amanue 1: Tecm

* 1. I[IpsiMOyTroJIbHBIM Ha3bIBACTCS TPEYTOJIBHHUK, Y KOTOPOTO
a) BCE YIJIbI IPSIMBIE;
0) Ba yrya npsMbIe;

B) OJIMH MPSIMOM YTOJI.

e 2. B npssMOYIroJIbHOM TPEYTOJIbHUKE BCETA

a) IBa yIiia OCTPBIX U OJIUH IPSIMOM;

0) OMH OCTPBIM yroja, OAWH MPSIMOKW U OJHH
TYIIOM yIoOJI;

B) BCE YIUIBI IIPSIMEIE.



* 3. CTOpOHBI IPSMOYTOJILHOTO TPEYTrodbHUKA, 00pa3yrolue nOpsMoi yroii,
HA3bIBAIOTCS

a) CTOPOHAMH TPEYTOJbHUKA;
0) KaTeTaMH TPEYTOJIbHUKA;

B) TUIIOTEHY3aMH TPEYTOJIbHUKA

e 4, CyMMa OCTPBIX YIVIOB MPAMOYTOJIBHOTO
TPEYTOJIbHUKA PaBHA

2) 180°;  6) 100°; B) 90°.



5. B TpeyronbHmnke MNK
rmnoTeHy3a KN paBHa
a) 20 cwm

0) 10 cm

B) 5 CM

OTBeTHI 3a1aHUHN TeCTAa:
1. B/., 2.a/., 3. 0/., 4. B/., 5.4al.



*OTBeTHI 3aManus Ne3
1,3,5,6,8, 11, 14, 16, 20
*OT1BeTHI 3amanus Ned

BC=5,
AB =16
AE =14

yribel B = C = 60



- Nod 24, Nod 1) 420408 |
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